

OBRAZAC		
IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU		
Naslov dokumenta	Nacrt prijedloga Zakona o sigurnosti pri odobalnom istraživanju i eksploataciji ugljikovodika, s Konačnim prijedlogom zakona.	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ministarstvo gospodarstva	
Svrha dokumenta	Donošenjem Zakona o sigurnosti pri odobalnom istraživanju i eksploataciji ugljikovodika u hrvatsko zakonodavstvo prenosi se Direktiva 2013/30/EU Europskog parlamenta i Vijeća o sigurnosti odobalnih naftnih i plinskih djelatnosti i o izmjeni direktive 2004/35/EZ (SL L 178., 28.6.2013.) i osiguravaju se pretpostavke za primjenu Provedbene uredbe Komisije (EU) br. 1112/2014 od 13. listopada 2014. o utvrđivanju zajedničkog obrasca pomoću kojeg operateri i vlasnici odobalnih naftnih i plinskih objekata razmjenjuju informacije o pokazateljima velikih opasnosti te zajedničkog obrasca pomoću kojeg države članice objavljuju informacije o pokazateljima velikih opasnosti Tekst značajan za EGP. (Službeni list Europske unije 302, 22.10.2014, stranice 1-25.).	
Datum dokumenta	veljača 2015.	
Verzija dokumenta	I.	
Vrsta dokumenta	Zakonski akt	
Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	Zakon o sigurnosti pri odobalnom istraživanju i eksploataciji ugljikovodika	
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Ministarstvo gospodarstva	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt?	U okviru Ministarstva gospodarstva Uprava za energetiku i rudarstvo u suradnji s Agencijom za ugljikovodike zaduženi su za Zakon o sigurnosti pri odobalnom istraživanju i eksploataciji ugljikovodika. Za izradu predmetnog Zakona nije formirana stručna radna skupina.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je	Ne	Internetska stranice Vlade
	Da <a href="http://www.mingo.hr">www.mingo.hr</a>	Internetska stranica Ministarstva gospodarstva

<p>vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?</p>	<p>Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 13. veljače 2015 do 13. ožujka 2015. godine.</p>
<p>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</p>	<p>Tijekom internetske rasprave očitovanje na prijedlog Zakona dostavili su sljedeći predstavnici javnosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. INA–Industrija nafte d.d. Avenija V. Holjevca 10, 10000 Zagreb;</li> <li>2. OMV (CROATIA) Exploration and Production GmbH;</li> <li>3. Dalibor Barbalic, V. Paje Širole 37, 51000 Rijeka;</li> <li>4. Šibensko-kninska županija, Županijski operativni centar (ŽOC), Obala Franje Tuđmana 8, 22000 Šibenik;</li> <li>5. Greenpeace za središnju i jugoistočnu Europu (Greenpeace CEE), predstavništvo u Hrvatskoj, Zeleni trg 3, 10000 Zagreb;</li> <li>6. Zelena akcija, Frankopanska 1, 10 000 Zagreb;</li> <li>7. Udruga za prirodu, okoliš i održivi razvoj Sunce, Obala HNP 7/III, 21 000 Split;</li> <li>8. Zelena Istra, Gajeva 3, 52100 Pula.</li> </ol> <p>Svi predstavnici zainteresirane javnosti koji su dali komentare na prijedlog Zakona suglasni su s objavom istih.</p> <p>Gore navedena očitovanja, objavljeni su u posebnom dokumentu pod nazivom: KOMENTARI NA NACRT PRIJEDLOGA ZAKONA, S ODGOVORIMA MINISTARSTVA GOSPODARSTVA NA ISTE, i nalaze se na web-stranici <a href="http://www.mingo.hr">www.mingo.hr</a>.</p>
<p>Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrt</p>	
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.</p>